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Herzlich willkommen im

Liebe Badegäste,
Ergänzend zur Badeordnung sind folgende Regeln und Hinweise zu beachten:
· In unserem Bad sind maximal 330 Besucher gleichzeitig zugelassen. Ist diese Zahl erreicht, wird dies am Eingang angezeigt, und es können nur dann wieder Badegäste eingelassen werden, wenn andere das Bad verlassen. Dies wird auch auf der Homepage angezeigt.
· Das Abstandsgebot von 1,5 m von Person zu Person besteht in allen Bereichen des Bades.

· Hände sind zu desinfizieren bzw. zu waschen.

· Das Betreten des Gebäudes ist nur mit Mundschutz erlaubt. (empfohlen wird ein Kunststoffbehälter für den Mundschutz in Beckennähe, damit er zur Hand ist, wenn jemand während des Beckenaufenthalts die Toilette aufsuchen muss).
· Kontaktdaten und Einlasszeit sind in schriftlich festzuhalten. Das Formular dazu kann von der Homepage heruntergeladen werden. Ein Chip wird ausgegeben und seine Nummer notiert. Der Nummern-Chip muss bei Verlassen des Bades wieder abgegeben werden, damit die Ausgangszeit vermerkt werden kann.
· An der Kasse ist nur Barzahlung möglich. Die Mehrfachkarten gelten wie bisher.
· Eingang, Umkleide und Toilettengang auf markierten „Einbahnstraßen“.
· Aus hygienischen Gründen sind die Kleiderschließfächer geschlossen, und es stehen auf dem Eingangs- wie auf dem Ausgangsweg jeweils nur 5 Umkleidekabinen zur Verfügung.

· Duschen ist nur unter den 6 kalten Außenduschen möglich.
· Liegen und Bänke dürfen wir aus hygienischen Gründen auch nicht anbieten, deshalb empfehlen wir das Mitbringen eigener Sitz- oder Liegemöglichkeiten.

· Für jeden Badegast müssen wir 10 qm Wiesenfläche bereithalten. Halten Sie mindestens 3 Meter Abstand zur nächsten Person oder Familie.
·  Im Solebecken dürfen sich maximal 26 Personen aufhalten. Deshalb wird halbstündlich gewechselt. Kinder, Jugendliche und Familien haben eine halbe Stunde, dann müssen alle das Becken verlassen, und die nächsten 30 Minuten können dann ausschließlich Erwachsene im Becken sein.
· Im großen Schwimmerbecken sind 85 Personen zugelassen. Wir müssen darin Bahnen abteilen, die nur im Kreisverkehr genutzt werden können. Deshalb wird das Sprungbrett meistens geschlossen sein.

· Bei Fitness- und Gymnastikangeboten ist die Teilnehmerzahl auf 17 begrenzt.

· Kinder unter 11 Jahren dürfen das Bad nur in Begleitung Erwachsener besuchen, und diese sind dafür verantwortlich, dass die Kinder die Abstands- Hygieneregeln einhalten.
· Der Kioskverkauf kann vorerst nur aus dem verglasten Bereich heraus erfolgen. Es wird Getränke, einschließlich Kaffee, abgepackte Lebensmittel und natürlich auch Eis geben. So lange die strengen Hygieneregeln gelten, können wir leider keine Tische zur Verfügung stellen.

· Da wir durchgängigen Badebetrieb ermöglichen, werden zwischendurch zu festgelegten Zeiten alle Bereiche, die von Badegästen berührt werden, gereinigt.

· Trotz aller Vorsichtsmaßnahmen aufseiten der Genossenschaft erfolgt der Besuch des Bades auf eigene Verantwortung.

Weitere Informationen erhalten Sie über unsere neue Homepage: www.thermalfreibad-rheingrafenstein.de
